

海南馆

国内外多家新能源企业牵手 共同在海南开展 海上风电制绿氢绿醇

南国都市报11月5日讯(记者 易帆)11月5日,德国西门子能源与申能股份、国家能源集团海南公司、大唐集团海南公司在进博会海南馆举行合作协议签约仪式,共同推动海南海上风电制绿氢绿醇,助力海南绿色能源产业发展。

此次签约仪式的成功举行,标志着自2024年7月1日海南省与德国西门子能源签署《海南省人民政府西门子能源国际公司战略合作谅解备忘录》之后,德国西门子能源与中方合作伙伴在海南绿色能源领域的合作进入新阶段。

根据合作协议,四方将在海上风电制绿氢、绿氢生产、港口航运及绿色燃料加注、气电掺氢、碳足迹认证等领域展开深度合作,共同打造海南清洁能源岛灯塔项目,推动海南自贸港及清洁能源岛建设,为世界能源转型贡献力量。

德国西门子能源执行委员会成员、全球执行副总裁安妮塔表示,海南在中国国家战略中占据着独特的位置,拥有巨大的发展潜力,处于推动中国更高水平开放和绿色发展的前沿。作为一家全球能源技术公司,德国西门子能源将依托在能源产业链上的资源和领先的技术优势,联合更多的合作伙伴助力海南清洁能源岛建设,将以合作为契机,进一步协同创新,将海南项目打造成为中德绿色合作的“灯塔”项目。

国家能源集团副总工程师张胜利表示,国家能源集团将以本次签约为契机,与德国西门子能源紧密合作,协力开拓绿色转型国际合作新模式,结合海南省“向绿图强”打造新质生产力的战略布局,联合开展绿氢“制储运用”全产业链研究,实施一批绿色低碳先进技术示范工程。探索气电掺氢、煤电掺氢、船舶甲醇燃料加注以及海南西环货运铁路氢能改造等应用场景,打通绿色氢氨醇产业链,形成产业联动新样板,为推动海南自贸港绿色低碳高质量发展作出新的更大贡献。



海南馆现场。海南日报全媒体记者 周达延 摄。



海南馆的“国际会客厅”展区。



海南馆展示的离岛免税热销商品。



海南馆展示的瓷器。海南日报全媒体记者 周达延 摄。

“国际会客厅”展区 重点展示 离岛免税热销商品

南国都市报11月5日讯(记者 易帆 文/图)11月5日,第七届中国国际进口博览会在上海开幕。在海南馆“国际会客厅”展区,重点展示了海南离岛免税购物整体形象和热销商品。

“我们专门带来了60余件热销商品,涵盖了护肤品、箱包等。”中免集团旗下子公司中免(海南)智慧零售科技有限公司(以下简称“海南智科”)市场部工作人员梁凡殊介绍,作为进博会的“新朋友”,海南智科还贴心的在展会上向逛展观众发送商城伴手礼和商城宣传卡片,及向观众和客商宣介cdf中免海南官方商城,展示企业形象。

“目前在中免集团的带领下,与超过900个品牌供应商建立起长期稳定的战略合作关系,也希望借助进博会的平台,进一步提升cdf中免海南品牌知名度。”梁凡殊说道。cdf中免海南通过线上平台全面提升用户体验,持续提升离岛免税购物价格、品牌、服务竞争力,精准施策推动消费引流转化,推进“旅游+免税”融合发展,竭力满足消费者“行前、行中、行后”的不同阶段购物需求。

“海南免税商城香化商品品牌多、优惠折扣力度大,我下次到海南一定要买过瘾。”在展会上,来自上海的观众陈虹说道,到海南不仅可以享受阳光沙滩,还可以一站式买全球好物,逛完海南馆后,她对海南之旅充满期待。

海南免税作为海南自贸港的一张金字招牌,此次在进博会上展示亮相,将向世界展示海南自贸港发展的新气象,持续助力海南自贸港与国际旅游消费中心建设。



扫码看视频
离岛免税商品



扫码看视频
海南馆探馆